

5月15日-5月21日HOT一周排行榜

(注:榜单综合百度、谷歌、时光网、百度网等网站搜索量制作)

一周热点	一周人物	一周电影	一周音乐	一周图书
1 端午放假安排	1 王功权	1 速度与激情5	1 改变	1 一问一世界
2 雪花那个飘	2 莲花小王子	2 再见我们的幼儿园	2 美妙生活(收藏版)	2 超越2012:世界危机与人类的选择
3 药家鑫二审	3 韩方奕	3 最爱	3 告密的心	3 中国震撼
4 刘翔夺冠	4 方滨兴	4 想爱就爱	4 于是长大了以后	4 苦难辉煌
5 汶川故事	5 周立波	5 在一起	5 Song for EX	5 大家都有病
6 爱情真善美全集	6 陈炳德	6 另一个女人	6 Born this way	6 藏地密码10
7 私奔体	7 王琴	7 我爱你	7 你在看我吗	7 那些不能告诉大人的事
8 玩大的	8 林柯彤	8 林肯律师	8 进行式	8 坍塌
9 女人志	9 杨青倩	9 等到永远	9 15	9 女人财富非常道
10 对我说谎试试全集	10 江泽林	10 近战	10 花旦	10 历史的轨迹:中国共产党为什么能?

榜说

是不是越老就会越幸福啊?

□陈曦

在演出了结婚这场人生大戏后,张雨绮既未接拍新片,也未现身各种活动,而是与王全安开始了他们安稳的蜜月之旅。

5月8日,王全安怀抱娇妻并十指相扣散步爱琴海边的照片现身微博。七天后,王氏夫妇踏上北欧国家冰岛。联想起年初的时候,张雨绮就曾经发布了一条微博:“北极光——谁带我去看北极光?”王全安满足她多日心愿。

日前,更有八卦杂志拍到夫妇俩宴请来北京参加国际电影节来宾的照片,有人猜测,王全安私会“国际友人”,很有可能是为把张雨绮推向国际铺路架桥。当初余男就是在王全安的运作下当上了柏林电影节的评委,余男只是女友身份尚且如此,对娇妻自然更是不遗余力。

有送“8688”钻戒的豪气,又有

情趣,还一心助爱妻上位,老男人王全安爱得全心全意。

再来看看齐秦的全家福,世上没有比这个更能安慰父母的了,这更让人觉得好像齐秦风云一生,演绎了无数经典作品,谈尽了让无数人难以忘怀的恋情,一切的一切都是为了这一遭。事实上当然不是,尽管有人怎么也忘不掉王祖贤,甚至在全家福曝光采访时还要提及一下这位旧爱,但齐秦此时此刻的幸福是独立成篇的,他拗出造型,与家人和气成一团,亲情、恩爱、甜蜜都在不言中了。

如果再追溯下齐秦的感情史及亲情史,好像又可以印证“不老就不够幸福”。早年他与前女友未婚生有一子,取名齐家,后来才认祖归宗,如今已经25岁了,试想这25年来他以及生他的父母有过如今这般幸福吗?当然,不开新闻发布会也一样可以拥有超级大满贯的幸福,但从人之常情

的角度来看,人世间的世俗常情如果少了半截,比如合家团圆之类的,还真难称得上幸福。看到齐秦儿子齐家还发短信来祝贺:“你别忘了女儿就忘了儿子。”你也能看得出来,齐秦如今应该已经扫平了人世间的所有的不幸因素。

还有黄舒骏,从4月底爆出闪婚,到刚刚携老婆公开亮相并承认已注册结婚,这中间短短的几天,已经将刘天王隐婚24载的纪录大大缩短了。这里面不是娱乐圈的某种风气变开明了,而是人老了便会懂得幸福珍惜更坦然地面对。

中年男人看上去一个比一个幸福,更一个比一个敢于炫耀幸福,这是真的吗?难道说越老就会越幸福?也不尽然,这里就有一个不幸的老男人——阿诺德·施瓦辛格。

他算得上世界上最强壮的人、一个出色的电影明星和一个算得上成功的政治家。而他的妻子,出身名门,

美国历史上的总统约翰·肯尼迪是她的舅舅。

当初结婚的时候,有不少外人说这是一场赤裸裸的政治联姻——共和党人施瓦辛格成为美国著名的民主党大家庭肯尼迪家族的一员,这简直荒唐。浪漫主义者将此归功于爱情的力量,可悲观的看客却说,这还能指望他们的婚姻会幸福?

第一次危机出现在2003年,《洛杉矶时报》披露,在当选加州州长之前,施瓦辛格曾与一名妇女有长达7年的婚外情。天生的政治家、演员玛丽娅在加州电视台进行了娴熟的危机公关——“这条被子,是阿诺德亲手做的。他花了整整一年的工夫,挑选照片,然后亲自联系制作公司,监督他们把花纹印上去,他是最浪漫的硬汉!1992年,当我第4胎难产的时候,阿诺德甚至在我的病房里搭了一张床,一步不离地陪我……”

多少主妇看得声泪俱下,她们关了电视就去做两件事:把票投给施瓦辛格,同时取消订阅《洛杉矶时报》。

八年前埋下的炸弹最终还是爆炸了。这次,他和他给出的理由是:自从做了州长,家庭生活开始聚少离多。但网民们还是从情人的照片看出了阿诺德的重口味。还有,私生子都13岁了,算算日子,还真差不多啊。

媒体报道说,玛丽娅已经搬出了他们位于布伦特伍德的住所,“他们最终会离婚的。”多数人都这么认为。但施瓦辛格自己也暗示他的婚姻还不可能终结,他称,“我们彼此都很爱对方。我们有机会重拾起感情的。”看来,施瓦辛格想选择“I'll be back”。

关于老男人的寓言是这样的:人到中年了,再也经不起折腾,是婚是离是再娶,该找准了,不然幸福就会被判无期。

《应召女郎的秘密日记》若为自由故爱情也可抛



榜样

当《应召女郎的秘密日记》热播以来,被评论界叙述其具有教唆的意味,受到争议。当电视频道在黄金时段,播放这部带有限制级别,时而露乳、时而粗口的剧集时,非议一时满街。那些长期靠着电视肥皂剧度过晚间时段的主妇们,觉得这些出格的内容,对家中的孩子影响很大。

歌颂失足妇女在道德上是不太正确的,但从另一个角度看,该剧其实是一部充满励志元素的小姐版“杜拉拉”。第四季开头,蓓儿迎来了职业生涯最大的挑战,妈妈桑黛芬妮入狱,她要帮忙管理一帮难缠的小姐,而SM女郎夏洛特也想接管生意,还公然抢蓓儿的熟客。但蓓儿从不缺直面困难的勇气和乐观心态。她常说“当你被生活击倒,最好的报复方法是立即站起来重返战场”。剧中所透露的积极人生态度还是值得肯定的。

很多人会把《应召女郎》与《欲望都市》进行比较,两部剧在题材和卖点上确实有很多类似的地方,比如都是谈性说爱的轻喜剧。不同的是,《应召女郎》的蓓儿比《欲望都市》的凯丽更现实更独立更拿得起放得下。凯丽无论姿态多潇洒,内心始终是不自由的,她需要男人依靠,会为抓不住Mr.Big而长期纠结;蓓儿在男友逼她爱情、事业二选一时,忍痛与男友诀别,因为在她看来,只有应召女郎这个工作能让她找到真实的自我。当一些女权主义者抨击《应召女郎》物化女性时,她们只看到了蓓儿接客时对男性百般取悦的一面,却没能透过这些火辣辣的性爱场面,看到女主角那颗独立自由的灵魂。综合

星声

范冰冰:“媒体总是喜欢将我们俩比来比去,但我自己来说,特别不喜欢这种比较。因为我们都是代表中国女孩,代表中国人,我们俩都觉得自己非常骄傲,我也看到她在红毯上的表现,非常棒。”

李冰冰:“1999年,我们就认识了,都已经习惯了这种比较。我们拦不住,也决定不了别人的说法。我们有一个点一样,都向着自己的方向努力。这次戛纳,只是希望以中国人的面孔向世界展示。哈哈,为了让外国人认识中国女孩,大家都叫冰冰得了。”(5月18日 南方都市报)

冰冰说冰冰,大家好客气。

高晓松:“第一,我完全认罪。第二,我相信法律公正。第三,我相信法律也会维护一个犯罪人的其他权利。我希望传达给公众的就是,酒会智昏,以我为戒……我没有任何想为自己辩护的,我有的全部都是忏悔。我以前一直以为喝酒能给人自由,最后因为喝酒失去了自由。”(5月17日 新浪)

别再拿着放大镜看高晓松的瑕疵了。讽也讽了,骂也骂了,歉也道了,证也保了,罚——认了,还要怎么样?判他个死刑?

顾长卫:“他们主要也不是来演戏的,所以就请他们吃了一顿工作餐……当作是片酬吧。”“其实本来小刚的角色是一个很有色彩性的人物,出来亮相就是‘点睛’,但最终因为片长的关系,不幸‘牺牲’了……说起来,我还觉得挺对不起小刚的,打算以后请他吃顿饭当作赔罪吧。”(5月16日 上海青年报)

别愧疚了,下次给他安排个好点的角色。

星斗

李敖又放炮,直轰林志玲

“以她的年纪还当模特儿是世界纪录,她应该退休了。”——李敖日前要告小S诽谤的话题被传得沸沸扬扬,这回流弹意外打到36岁的名模林志玲。李敖昨日在台湾上节目指林志玲年龄太大。

李敖有望上《康熙》：“一定要辩论5集我才会罢休！”

日前,李敖因要告小S诽谤,指明要《康熙来了》制作人王伟忠调停,但李敖后来因不满王伟忠方面闪烁调停并拒其上节目的通告,再加上由王负责监制的《全民最大党》又贬低他与儿子,所以李敖决定再告王伟忠妨害姓名权与名誉。据台湾媒体报道,正当外界认为三方关系拉锯之际,5月16日,传出“好消息”,双方的好友、艺人寇乃馨主动出面,与三方进行协调,内容是让李敖上《康熙来了》辩论5集,也上《全民最大党》5集。现年39岁的寇乃馨,身兼主持人、制作人,这次轻松搞定娱乐圈两大难搞之人,嘴甜是她的不二法宝。“一句话概括,多说好话,一切好说话。”

寇乃馨劝说对味——

第一步:40分钟听李敖咆哮

寇乃馨说,李敖接到她的电话,从第一句开始就是咆哮体,“大家都怕我,就你寇乃馨不怕我!”而她也开门见山,用“文学巨子”的称呼,把李敖哄得心花怒放。“我宁可多看几本你的旷世巨作,也不想看到你们打官司,不如你省上法庭的时间,多出几篇佳作不是更好?”李敖在40分钟内,尽数对小S和王伟忠的不满,寇乃馨马上扮演和事佬:“不敢言、不敢骂就不是李敖啦,不呛、不辣就不是小S了嘛,这才是你们两人的风格呀。”

第二步:1小时对王伟忠讲道理

听完李敖的抱怨,寇乃馨觉得

已经掌握他生气的症结所在,于是马上发短信给王伟忠,“我劝他不要生气,我说跟李敖有交情,愿意从中调停,冤家宜解不宜结。”结果王伟忠马上回复她,请她向李敖解释。“对付李敖就是不能躲,因为就算你躲到洞里,他都要把你给熏出来。”

第三步:中介心理讨价还价

至于两个节目各上5集,是怎么谈下来的?寇乃馨表示,自己运用了一个中介的技巧,当她知道李敖希望的数字是5集之后,她打给王伟忠称李敖想上10集,结果气得王伟忠直跳脚:“我们收视率这么好,怎么可能让他上这么多?”

正当王伟忠火冒三丈,她立即安抚:“我觉得少一半,5集应该就行了。王伟忠一听打了个五折,顿时笑逐颜开,觉得自己赚到了。”

王伟忠顺势发邀约——

“上次他说要上《康熙》辩论3场,还有《最大党》通告,他向来能够创造高收视率,愿意上节目,我们欢迎都来不及,不如2个节目至少上5次,请他务必赏光!《康熙来了》、《全民最大党》昨天积极研拟适合李大师的主题,我们没有封杀他,也不是退通告,真是误会一场。”

李敖高兴接人情——

“太对了!要正面迎战,躲哪里都没用。一定要辩论5集我才会罢休!这些协调内容如果准确兑现,就接受和解。” 综合